

Prédication ponctuelle

sur le sujet du baptême – 6

Romains 6.3-4

L'union avec Christ et le baptême.

Союз с Христом и крещение.

Lectures : Romains 6.1-14 ; 1Corinthiens 1.1-18

Чтение: Римлянам 6:1-14; 1 Коринфянам 1:1-18

Passage biblique du jour

Отрывок из Библии за день

Ignorez-vous que nous tous qui avons été baptisés en Christ-Jésus, c'est en sa mort que nous avons été baptisés ? Nous avons donc été ensevelis avec lui dans la mort par le baptême, afin que, comme Christ est ressuscité d'entre les morts par la gloire du Père, de même nous aussi nous marchions en nouveauté de vie.

Romains 6.3-4

Неужели не знаете, что все мы, крестившиеся во Христа Иисуса, в смерть Его крестились? Итак мы погреблись с Ним крещением в смерть, дабы, как Христос воскрес из мертвых славою Отца, так и нам ходить в обновленной жизни.

Римлянам 6:3-4

Prochaines rencontres de l'Église Réformée Baptiste de Neuchâtel voir le site www.ernb.ch sous agenda

Pour contacter le pasteur, Timothée Wenger :
tél 032 558 43 17, 079 426 97 26, pasteur-tim@reformeembaptistes.ch

Vous trouverez le document complété sur le site www.ernb.ch dans la partie « Prédications - dimanches ».

Вы можете найти заполненный документ на сайте www.ernb.ch в части сайта под названием « Прédications - dimanches »

Romains 6.3-4 – L'union avec Christ et le baptême

Римлянам 6:3-4 - Союз с Христом и крещение

Être uni avec Christ, c'est passer du royaume des chenilles à celui des papillons.

Соединиться с Христом - значит перейти из царства гусениц в царство бабочек.

1. Unis avec Christ dans sa mort

Соединение с Христом в Его смерти

Malheureusement nous n'avons pas besoin d'apprendre à être égoïste, à vouloir dominer, à nous irriter quand cela ne se passe pas comme nous le voulons, à cacher ce qui ne nous est pas favorable, à jalouser ce que les autres ont, ... tout cela parce que nous avons une nature mauvaise.

К сожалению, нам не нужно учиться быть эгоистами, стремиться доминировать, раздражаться, когда что-то идет не по нашему пути, скрывать то, что нас не устраивает, завидовать тому, что есть у других, ... все это потому, что мы имеем злую природу.

Jésus-Christ est mort avec les péchés et la nature pécheresse de la personne baptisée qui confesse sa foi, car ils ont été posés sur lui, ils ont été mis dans son casier judiciaire à la place du baptisé, il est lui-même devenu péché (2Co 5.21), voilà pourquoi le baptisé s'identifie à la mort de Jésus-Christ. Son ancienne nature est morte avec Jésus à la croix.

Иисус Христос умер с грехами и греховной природой крещаемого, исповедующего свою веру, потому что они были возложены на Него, они были записаны в Его судимость вместо крещаемого, Он Сам стал грехом (2Co 5.21), поэтому крещаемый отождествляет себя со смертью Иисуса Христа. Его старая природа умерла вместе с Иисусом на кресте.

2. Unis avec Christ dans sa résurrection

Соединение с Христом в Его воскресении

Comme un foetus a déjà un ADN complet, et va se développer, celui qui est mort et ressuscité avec Christ a une nouvelle nature qui va se développer, rien ne lui manque.

Подобно тому, как зародыш уже имеет полную ДНК и будет развиваться, так и умерший и воскресший со Христом имеет новую природу, которая будет развиваться, ничего не пропало.

Ceux qui se feront baptiser confessent leur foi dans le Christ ressuscité et lorsqu'ils ressortiront de l'eau plein de vie, seront un symbole visible de cette résurrection

Крещаемые исповедуют свою веру в воскресшего Христа, и когда они выходят из воды, исполненные жизни, они становятся видимым символом этого воскресения.

3. Unis avec Christ dans sa vie

Соединение с Христом в своей жизни

Le papillon est maintenant dans un nouveau royaume, ce n'est plus le royaume des chenilles, légalement l'ancien tyran n'a plus aucun droit sur lui, même s'il peut essayer de lui faire du mal, il n'est plus sous son autorité.

Бабочка теперь находится в новом царстве, уже не в царстве гусеницы, и юридически прежний тиран больше не имеет на нее никаких прав, хотя он может пытаться причинить ей вред, но она больше не находится под его властью.

Celui qui a reçu une nouvelle nature ne pêche-t-il plus? Non puisqu'il est appelé à ne plus livrer ses membres au péché (Rm 6.13), mais il n'est plus esclave (Rm 6.6), le péché ne domine plus sur lui à cause de la grâce de Christ (Rm 6.14).

Разве тот, кто обрел новую природу, больше не грешит? Нет, потому что он призван больше не отдавать свои члены греху (Рим. 6:13), но он больше не раб (Рим. 6:6), и грех больше не властвует над ним благодаря благодати Христа (Рим. 6:14).

Une prière qui démontre une union avec Jésus-Christ

Uni dans sa mort :

«Oh Dieu, je reconnais que je suis pécheur, j'ai tant d'exemples qui le démontre pratiquement comme le mensonge que j'ai dit hier pour cacher que j'étais en retard par mon manque de sérieux, la pensée meurtrière lorsque j'aurais souhaité que cette personne qui m'irrite n'existe pas, et tant d'autres péchés, je veux être libéré de ce qui me pousse à péché et je demande pardon pour les péchés que j'ai commis, car si j'y suis poussé, je reste responsable de mes actes, je te demande pardon et te prie de me donner la force de demander pardon à ceux que j'ai offensé. Je crois que Christ est mort et a pris ma place sur la croix, ma mauvaise nature est morte sur la croix avec lui.»

Uni dans sa résurrection :

«Je crois que Jésus-Christ a pris ma juste condamnation en mourant à la croix et qu'il me donne la vie par sa résurrection, je crois qu'il me donne une nature nouvelle qui n'est plus du royaume du péché. Je te remercie oh Dieu pour ce miracle, ce don de grâce et d'amour impossible à comprendre sans l'aide de ton Esprit. Merci pour mon union avec Christ qui me donne en Lui une nouvelle vie, un nouveau départ, une espérance fiable face à la mort physique et à toutes les épreuves que je pourrai rencontrer. Merci parce que maintenant ta Parole ne me paraît plus si sombre, j'y vois des points lumineux et la lumière se fait petit à petit, je comprends !»

Unis dans sa vie :

«Je te loue mon Dieu de me donner un Père parfait qui va prendre soin de moi, me corriger pour me ramener toujours sur le droit chemin et m'aimer de telle manière à toujours être disponible et les bras ouverts pour m'accueillir, je te prie que ton Esprit remplisse mon cœur et ma vie, afin que je sois guidé par toi. Merci de me donner la force de résister au mal et lorsque malheureusement les habitudes de mon ancienne nature reviennent, aide-moi à te le confesser, de ne rien te cacher et à revenir vers mon Sauveur qui est mon seul espoir, mon assurance et ma paix, Jésus-Christ qui a donné sa vie pour moi. Je veux te servir et te donner les commandes de ma vie, car tu sais mieux que moi ce qui est juste et bon, je veux t'aimer et aimer ton peuple, je veux annoncer la bonne nouvelle de la délivrance du royaume du péché. Merci pour ta grâce que je ne pourrais jamais mériter, mais que tu me donnes pour que je puisse d'être utile. Au nom de Jésus amen»

Молитва, показывающая единение с Иисусом Христом

Объединение в Его смерти:

"Боже, я признаю, что я грешник, у меня есть столько примеров, которые практически доказывают это, например, ложь, которую я сказал вчера, чтобы скрыть, что я опоздал из-за своей несерьезности, убийственная мысль, когда я пожелал, чтобы этого человека, который меня раздражает, не существовало, Я хочу освободиться от того, что толкает меня на грех, и прошу прощения за совершенные мною грехи, потому что, если я их совершаю, я остаюсь ответственным за свои поступки, я прошу у Тебя прощения и прошу дать мне силы попросить прощения у тех, кого я обидел. Я верю, что Христос умер и занял мое место на кресте, моя злая природа умерла на кресте вместе с Ним".

Объединенные Его воскресением:

"Я верю, что Иисус Христос взял на Себя мое справедливое осуждение, умерев на кресте, и что Он дает мне жизнь через Свое воскресение, я верю, что Он дает мне новую природу, которая больше не принадлежит царству греха. Я благодарю Тебя, Боже, за это чудо, за этот дар благодати и любви, который невозможно понять без помощи Твоего Духа. Благодарю Тебя за мое единение со Христом, Который в Нем дает мне новую жизнь, новое начало, надежную надежду перед лицом физической смерти и всех испытаний, с которыми я могу столкнуться. Благодарю Тебя за то, что теперь Твое Слово уже не кажется мне таким темным, я вижу в нем точки света, и свет загорается постепенно, я понимаю!"

Объединение в ее жизни:

"Я славлю Тебя, мой Бог, за то, что Ты дал мне совершенного Отца, который будет заботиться обо мне, исправлять меня, чтобы всегда возвращать меня на правильный путь, и любить меня так, что я всегда доступна и мои руки открыты, чтобы принять меня, я молюсь Тебе, чтобы Твой Дух наполнил мое сердце и мою жизнь, чтобы я могла быть ведома Тобой. Благодарю Тебя за то, что Ты даешь мне силы противостоять злу, а когда, к сожалению, привычки моей старой природы возвращаются, помоги мне исповедовать их Тебе, ничего не скрывать от Тебя и вернуться к моему Спасителю, Который является моей единственной надеждой, моей уверенностью и моим миром, - Иисусу Христу, отдавшему за меня Свою жизнь. Я хочу служить Тебе и отдать Тебе управление моей жизнью, потому что Ты лучше меня знаешь, что правильно и хорошо, я хочу любить Тебя и Твой народ, я хочу возвещать благую весть об избавлении от царства греха. Спасибо за Твою благодать, которую я никогда не смогу заслужить, но которую Ты даешь мне, чтобы я мог быть полезен Тебе. Во имя Иисуса, аминь".